
 

 

 

 
 



 

 

 

 
 
 
 



 

 

 

 

 
 



 
 

 
 



 

Champagne 
 

Coffret n°1 : Etui luxe   90 € 
 

3 Btes de Champagne Thiénot « Brut » 

(Possibilité de coffrets de 1 bouteille au prix de 30€)  

 
Coffret n°2 : Etui luxe   94 €   
 

2 Btes de Champagne Thiénot « Brut » 

1 Bte de Champagne Thiénot « Blanc de Blancs » 

 
Coffret n°3 : Etui luxe   102 €  
 

3 Btes de Champagne Thiénot « Blanc de Blancs » 

(Possibilité de coffrets de 1 bouteille au prix de 34€) 
 

 



 
COFFRET N°4 : Etui luxe   96 €                                            

 

3 Btes de Champagne Mailly Grand Cru  

« Brut Réserve » 
(Possibilité d’avoir des coffrets bouteille unitaire au prix de 32€ la bouteille)           

  
 

COFFRET N°5 : Etui Luxe   100 € 
 

2 Btes de Champagne Mailly Grand Cru « Brut Réserve » 

1 Bte de Champagne Mailly Grand Cru « Rosé » 
 

 
COFFRET N°6 : Etui luxe   104 €                       

 

1 Bte Champagne Mailly Grand Cru « Brut Réserve » 

1 Bte Champagne Mailly Grand Cru « Extra Brut » Millésimé 2011 

1 Bte Champagne Mailly Grand Cru « Rosé » 
 
 



 
COFFRET N°7 : Etui luxe   36 €                                                     

 

1 Bte de Champagne Laurent-Perrier ‘La Cuvée’ 

       + 2 coupes de Champagne 
 

 
 

COFFRET N°8 : Etui luxe   108 €                                               
  

3 Btes de Champagne Laurent-Perrier brut     

 
 
 

COFFRET N°9 : Etui luxe 110 €                                                                           
 

1 Bte de Champagne Laurent-Perrier « Grand Siècle » 

    « Itération N°24 » 

    (assemblage de 3 Millésimes 2004 – 2006 - 2007) 

 

 



        
COFFRET N°10 : Etui luxe   79 € 
 

1 Magnum de Laurent-Perrier « La Cuvée »  
 
 
 
COFFRET N°11 : Etui luxe   92 €                                              

 

2 Btes de Champagne ‘R’ de Ruinart   

 
  
 
 
COFFRET N°12 : Etui luxe   190 €                                                            

 

1 Bte de Champagne Ruinart « R » 

1 Bte de Champagne Ruinart « Blanc de blancs » 

1 Bte de Champagne Ruinart « Rosé » 

 



Vin 
BORDEAUX 
 
COFFRET N°13 : Etui Luxe   44 €                                               

 

1 Bte de Château Mazeris 2016 (Canon-Fronsac)   

1 Bte de Château Macquin 2016 (Saint-Georges-Saint -Emilion) 

1 Bte de Cardinal de Duplessis 2012 (Moulis-en-Médoc) 

 
COFFRET N°14 : Caisse Bois   65 €              

 

1 Magnum de Château Beau-Site 2015 (Saint-Estèphe) 

 
COFFRET N°15 : Etui luxe   77 € 
 

1 Bte de Château Beau-Site 2015 (Saint-Estèphe)  

1 Bte de Brumes de la Tour Blanche 2016 (Sauternes) 

1 Bte de Château Baret 2015 (Pessac-Léognan) 

 

 



 
COFFRET N°16 : Etui Luxe   78 € 

 

2 Btes Clocher de Saint Julien 2015 (Saint-Julien) 

1 Bte Pavillon de Saint-Estèphe 2016 (Saint-Estèphe) 

 
COFFRET N°17 : Etui luxe   79 €                             

 

1 Bte de Les Sables de La Rose Figeac 2015 (Pomerol) 

1 Bte de Château Ferran 2015 (Pessac-Léognan) 

1 Bte de Pavillon du Glana 2015 (Saint-Julien) 

 
 
COFFRET N°18 : Etui luxe   100 €                                                   

 

1 Bte de Les Chemins de La Croix Du Casse 2015 (Pomerol) 

1 Bte des Héritiers de Grand-Puy Ducasse 2015 (Pauillac) 

1 Bte de Château Capbern 2015 (Saint-Estèphe)  

 
 



BOURGOGNE 
 
COFFRET N°19 : Etui luxe   41 €             

 

1 Bte de Bourgogne Irancy 2017 « Domaine Bienvenu » 

1 Bte de Bourgogne Epineuil 2017 « Simonet-Febvre » 

1 Bte de Coteaux Bourguignon 2016 « Domaine des Verchères » 

 
COFFRET N° 20 : Etui luxe   45 € 
 

1 Bte de Pouilly-Fuissé - Vieilles Vignes 2017 « Pierre Vessigaud » 

1 Bte de Macon-Fuissé – Hauts de Fuissé 2017 « Pierre Vessigaud » 
 
 
 
COFFRET N°21 : Caisse bois   69 €              

 

1 Magnum de Mercurey 2016 « Domaine Meix-Foulot » 

 
 
 



 
COFFRET N°22 : Etui luxe   91 € 

 

1 Bte de Ladoix 2017 « Edmond Cornu » 

1 Bte de Chorey-Les-Beaune – Les Bons Ores « Edmond Cornu » 

1 Bte d’Aloxe-Corton 2017 « Edmond Cornu » 

 
COFFRET N°23 : Etui luxe   117 €           

 

1 Bte de Vosne-Romanée 2016 « Jean Chauvenet » 

1 Bte de Fixin 2016 – Les Petits Craies « Domaine Fournier » 

1 Bte de Gevrey-Chambertin 2016 « Georges Lignier » 

 
COFFRET N°24 : Etui luxe   138 € 
 

2 Btes de Gevrey-Chambertin 2016 (ou 2017) 
(Millésimes en fonction du stock disponible) 

« Famille Trapet » Grand Propriétaire – Produit sur allocations – Rare ! 
Possibilité de faire des coffrets 1 bouteille au prix de 69 € 

 



COTES DU RHONE 
 
 
COFFRET N°25 : Etui luxe   61 € 

  
2 Btes de Cairanne 2017 Rouge « Domaine Richaud » 

1 Bte de Cairanne 2017 Blanc « Domaine Richaud »  
 

COFFRET N°26 : Etui luxe 91 € 
 

1 Bte de Crozes-Hermitage 2017 « Maxime Chomel » 

1 Bte de Saint-Joseph – Les Challeys 2018 « Delas » 

1 Bte de Côte-Rôtie – Coteaux de Tupin 2017 « Domaine Martin Clerc » 

 
COFFRET N°27 : Etui luxe   97 € 

 

2 Btes de Châteauneuf-du-Pape – Miocène Rouge 2017 

1 Bte de Châteauneuf-du-Pape –Miocène Blanc 2017 

 

 



Spiritueux 
WHISKY 
 
COFFRET N°28 : Etui luxe   43 €              

 

1 Bte de whisky Lower East Side (Ecosse) 
 
 
 
COFFRET N°29 : Etui luxe   50 €         

 

1 Bte de « Six Isles » (Ecosse)  

Assemblage des 6 plus grandes îles d’Ecosse 
 
 
COFFRET N°30 : Etui luxe   54 € 

 

1 Bte de « Moon Spirit » (France - Bordeaux)  

Finition en fût de Pessag-Léognan rouge 

 
 



 
COFFRET N°31 : Cave à Cigare de Luxe   100 €              

  
1 Bte de Glenglassaugh “Evolution” (Ecosse - Highland) 

 
COFFRET N°32 : Etui luxe   120 € 

 

1 Bte « The Yamazaki » Distillerie 12 ans (Japon)  
 

                      Produit Rare ! 

 
COFFRET N°33 : Etui luxe   145 € 

 

1 Bte de whisky Fuji « Kirin » (Japon) 
(Vendu seul 48€) 

1 Bte de whisky Tokinoka 50cl. (Japon) 
(Vendu seul 40 €) 

1 Bte whisky Nikka coffee grains (Japon) 
(Vendu seul 57 €) 

 



 
RHUM 
 
COFFRET N°34 : Etui luxe   38 € 

 

1 Bte de Rhum Kuna 8 ans (Panama) 

Vieillit 6 mois en fût de Bordeaux Rouge 

 
 
 

COFFRET N°35 : Etui luxe   44 € 
 

1 Bte de Rhum Centenario 12 ans (Costa Rica)  

 
 
 
 
COFFRET N°36 : Etui luxe   50 € 

 

1 Bte de Rhum Cihuatan 8 ans (Salvador)  

 



 
EAU-DE-VIE 
 
COFFFRET N°37 : Etui Luxe   49 € 

 

1 Bte d’Eau-de-Vie de Vieille Prune de Souillac 

De Louis Roque - Réserve 

 
 
COFFRET N°38 : Etui luxe   49 € 
 

1 Bte d’Eau-de-Vie de Mirabelle (Alsace – Bas-Rhin)  

Distillerie Nusbaumer 

 
 
COFFRET N°39 : Etui luxe   59 € 
 

1 Bte de Calvados 12 ans Pays d’Auge 

Château du Breuil 
 



 
COFFRET N°40 : Etui luxe   49 €  

 

1 Bte d’Armagnac VSOP (Bas-Armagnac)  

Château Bordeneuve 
 
 
COFFRET N°41 : Etui luxe   49 € 

 

1 Carafe d’Armagnac Uby 12 ans 

 

 
COFFRET N°42 : Etui luxe   59 € 

 

1 Bte d’Armagnac Vieille Réserve (Grande Champagne)  

1er Cru de Cognac – Raymond Ragnaud 

 

 
 



WHISKIES JAPONAIS SUR DEMANDE  

ET SUIVANT DISPONIBILITE 
 

 
 

 
 
 

 

 
 

   
 

 

 


